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Волонтерство і громадська 
робота – це сили, що змінюють світ на 
краще. Коли люди об’єднуються 
заради добрих справ, виникає 
особлива єдність, яка дає надію 
навіть у найскладніші часи. Добрі 
справи завжди на часі: вони 
підтримують тих, хто цього потребує, 
додають віри у власні сили та 
надихають інших ставати частиною 
чогось більшого.  

До 2017 року Передерієва Юлія 
була звичайною жінкою – мамою, 
дружиною, домогосподаркою. Жила 
в шахтарському місті Новогродівка  
Але с постійним відчуттям, що чогось 
не вистачає в житті. Постійно ставила 
філософські питання, щодо своєї місії 
в цьому житті. І відповідь знайшлась. 
Новий етап у житті Юлії почався 

завдяки донечці Катерині з Маріуполя, яка познайомила свою маму, з 
волонтерством та громадською діяльністю. Вона розповіла про громадські 
організації, про важливість та можливості й цінність цього напряму. З того 
часу Передерієва Юлія знайшла своє покликання –допомагати іншим. 

Перший досвід волонтерства отримала в 2017 році, коли Юлія стала 
частиною проєкту від Міжнародної організації з міграції (МОМ), на базі 
Новогродівської міської бібліотеки для дорослих, спрямованого на підтримку 
громад, що зазнали наслідків війни на Донбасі. В рамках цього проєкту була 
ініціатором різноманітних заходів, які втілювала в життя спільно з 
однодумцями. Творчі майстер класи, школа « Комп’ютерна грамотність», 
розважальні заходи тощо. Працюючи з проєктом МОМ, вона  побачила, як 
сила згуртованості може надихати людей навіть у найважчі часи. Юлія разом 
з командою волонтерів допомагала мешканцям міста розвиватися, зміцнювали 
зв’язки між ними та внутрішньо переміщеними особами, щоб вони почувалися 
частиною громади . 

Згодом волонтерство перетворилося для  Юлії на щось більше, ніж 
просто підтримку – це стало  місією. У 2019 році Передерієва Юлія стала 
ініціаторкою та спів засновницею ГО «Здійсненна Мрія», втіливши безліч 
волонтерських ініціатив, які надихали (надихають) інших і об'єднують людей. 
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Кожен проєкт, як-от «Дивосвіт малювання», це не лише про творчість та 
малювання, це про популяризацію і підтримку української культурної 
спадщини, це про єднання громади через творчість. Важливою частиною 
роботи стала також цифрова освіта для громади. Проєкт «Цифрова 
обізнаність», переріс в « Цифровий Дивосвіт»  який Юлія  ініціювала на базі 
Новогродівської міської бібліотеки для дорослих,  мав на меті надати знання з 
цифрової грамотності для різних вікових категорій, зокрема для літніх людей. 
Зустрічі проводились до останнього дня до евакуації бібліотеки.  

Постійно були нові ідеї та ініціативи, які втілювалися вжиття самою 
Юлею та однодумцями на волонтерських засадах.  

Акція "Кольори свободи – відчуй дух української єдності", присвячену 
до Дню прапора. Цей захід став справжнім символом прагнення до єдності, 
нагадуючи, що патріотизм – це не лише слова, а й дії. До Дня молоді  створили 
«Стежку пригод» – захопливий квест просто неба, який став яскравою подією 
для молоді і дітей та подарував багато емоцій і драйву. Такі заходи 
згуртовують, надихають молодих людей активно брати участь у житті 
громади. 

Проєкт "Місто Друзів" – це волонтерський інклюзивний розважально- 
пізнавальний проєкт для дітей та молоді з інвалідністю та ООП. В рамках 
проєкту був створений простір для творчості, розвитку спілкування та інклюзії 
де учасники відчули себе частиною громади.  

До початку повномасштабної війни Передерієва Юлія прагнула 
здобути якнайбільше корисних знань і навичок. Завдяки навчанню в Школі 
менеджменту волонтерських програм «Простіше Простого» у Святогірську у 
2021 році  змогла реалізувати кращу волонтерську практику в рамках проєкту 
«Місто Друзів», яка згодом була внесена до «Посібника кращих 
волонтерських практик Донеччини та Луганщини». Цей досвід допоміг  
глибше зрозуміти потреби громади та ефективно організовувати підтримку.  

Фандрайзинг, завдяки пожертвам та підтримці місцевих жителів, став 
основним інструментом для втілення проєктів та ініціатив ГО «Здійсненна 
Мрія». 

Як волонтерка, Юлія співпрацювала з органами самоврядування, 
допомагаючи у проведенні міських свят та важливих заходів. Бути членкинею 
громадської ради – це для неї честь і обов'язок, адже так вона ,вважає ,що  
зможе представляти інтереси громади і сприяти змінам.  

За свою діяльність отримала Почесну грамоту від Новогродівської 
міської ради за активну життєву позицию, особистий внесок у розвиток 
волонтерства в громаді. 

2022 рік… Повномасштабне вторгнення Юлія зустріла у рідному місті 
Новогродівка. Працюючи мобілізаторкою  в новому проєкті « Мобілізація 
громад задля розширення прав і можливостей жінок»  від  Українського 
жіночого фонду. Але … 

Весна 2022 року стала одним із найважчих періодів у житті Юлії. Донька 
Катерина пережила блокаду в Маріуполі, і кожен день Юлія жила у страху за 
її життя. Це був час тривоги та безпорадності, коли кожна звістка могла стати 
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останньою. Попри всі ці переживання, Юлія  не дозволила страху зламати її. 
Вона  організувала творчий конкурс для дітей, щоб підтримати їх 
психологічно в цей важкий час, і робила все можливе, щоб знайти ліки для тих, 
хто потребував, адже аптеки у місті були зачинені. Дякуючи, @Bohdan 
Tsyuvanuk (Богдан Цюваник) і БО" Мальтійська Служба Допомоги у 
Львові",запит Юліі був задовільнений. Вона ще не раз зверталася за 
допомогою закриваючи потребу в ліках в новій громаді, куди Юлія с часом 
евакуювалася.  

Всі випробування війною не зламали Юлію. Коли доньку нарешті 
вдалося врятувати, жінка відчула, що знайшла в собі нову силу, нове дихання. 
Цей досвід лише зміцнив її бажання допомагати іншим та робити все, що в її 
силах, аби люди не втрачала віру і підтримку. 

Евакуація… Де б не була Юлія, її місія робити добрі справи, допомагати, 
згуртовувати людей залишилися з нею. На той час знайти тимчасове житло 
для своїх земляків із Новогродівської громади в новому місті (ініціатива 
"Допомога в пошуку житла для евакуйованих родин: спільно долаємо 
труднощі"), допомогти літнім людям, об’єднати жителів нової громади в 
бажанні робити добрі справи – це головні цілі для Юлії. 

Проводила онлайн-зустрічі з учнями Новогродівської громади (за 
запрошенням – класних керівників) ділиться своїм досвідом, розповідає про 
важливі теми - протидію домашньому насильству, протидію торгівлі  
людьми, і водночас навчає, як важливо робити добрі справи. Кожна така 
зустріч – це нова можливість змінити майбутнє, допомогти молодим людям 
зрозуміти, що вони теж можуть бути частиною змін. 

Особливу увагу приділяє допомозі літнім людям, які постраждали від 
воєнних дій. Саме для них було створено ініціативу «Маленькі подарунки для 
поважних людей», яка націлена на надання психосоціальної допомоги та 
роздачу продуктових і гігієнічних наборів. Ця ініціатива стала можливою 
завдяки об’єднанню зусиль жителів Новогродівської та Роздорської громад.  

Так, звичайні люди, яких навчала і надихала Юлія , стали учасниками 
добрих справ. В новій громаді також надихнула місцевих жителів на 
волонтерську діяльність. Так було створено інціативна група «Вогник надії», 
яка допомагає підтримувати ЗСУ. У межах цієї ініціативи вона прийняла 
активну участь – донати та провели благодійний ярмарок, зібравши кошти для 
Збройних Сил України. 

Юлія далі підтримую людей, особливо літніх осіб, надаючи допомогу 
переселенцям у співпраці з HelpAge International в Україні. ЇЇ робота 
спрямована на психологічну підтримку, допомогу у виживанні та адаптацію, 
особливо для тих, кому найважче пристосуватися до нових умов. 

Навчання є невід’ємною частиною волонтерства У різні роки Юлія  
відвідувала(відвідує) тренінги, курси та семінари, розвиває свої здібності, 
адже вважає, що знання- це сила, а досвід - його результат. Мета Юлії - 
використовувати всі здобуті навички для ще більш ефективної роботи на благо 
людей. На разі проходить навчання з психологічної підтримки людей, які 
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постраждали від війни в рамках проєкту від ГО « Регіональне об’єднання 
молоді». 

Особисто для Юлії, волонтерство – це сила, яка підтримує її  в найважчі 
моменти, дає їй  нові сили і спонукає не зупинятися. Юлія  продовжую 
рухатися вперед, знаючи, що добрі вчинки завжди на часі. 
 
 

 

 

 


